



## MARKETINGOVÝ PLÁN ŠKOLY

Názov organizácie	SOŠ agropotravinárska a technická, Kežmarok
Názov internej smernice	Marketingový plán školy
Vypracoval	Ing. Iveta Fodorová, Ing. Tomáš Hudáček
Schválil	Ing. Stanislav Marhefka, riaditeľ školy
Dátum vyhotovenia internej smernice	31. 08. 2024
Za správnosť smernice zodpovedá	Ing. Iveta Fodorová, Ing. Tomáš Hudáček
Platnosť internej smernice	02. 09. 2024



SOŠ agropotravinárska a technická v Kežmarku je jediná škola v širšom okolí, ktorá ponúka agropotravinárske odbory a široké spektrum technických odborov.

Mapujeme regionálny dopyt trhu práce, spolupracujeme so zamestnávateľmi nášho regiónu.

Sme škola, ktorá poskytuje našim žiakom materiálno-technické vybavenie na vysokej úrovni a kvalitný vzdelávací proces tak, aby sa naši absolventi uplatnili na trhu práce a boli kvalitní odborníci vo svojom odbore, pričom si zachovali svoje ľudské hodnoty.

Náš marketingový plán definuje silné a slabé stránky školy a vytyčuje si marketingové ciele na ich dosiahnutie.

## **História školy**

SOŠ agropotravinárska a technická v Kežmarku má takmer 70 ročnú tradíciu, na ktorú nadväzujú naše 4 ročné študijné odbory, 2-, 3- a 4 ročné učebné odbory, 2 ročné nadstavbové štúdium a taktiež externé štúdium. Ponuka moderných odborov je priebežne upravovaná podľa podmienok súčasných potrieb trhu práce. Výchovno-vzdelávací proces prešiel a prechádza zmenami kvalitatívneho charakteru. Ponúkame profesie v oblasti potravinárstva, gastronómie, poľnohospodárstva, veterinárstva, IKT a dopravy.

## **Profil školy**

**Škola poskytuje štúdium v týchto odboroch:**

### ***4-ročné študijné odbory ukončené maturitnou skúškou***

2682 K mechanik počítačových sietí  
4243 M mechanizácia pôdohospodárstva  
4336 M 02 veterinárne zdravotníctvo a hygiena

### ***2-ročné nadstavbové štúdium***

2952 L výroba potravín  
3757 L dopravná prevádzka  
6403 L podnikanie v remeslách a službách (externé)

### ***4-ročný učebný odbor ukončený záverečnou skúškou***

2977 H cukrár kuchár  
2978 H cukrár pekár

### ***3-ročné učebné odbory ukončené záverečnou skúškou***

2487 H 01 autoopravár, mechanik  
2864 H operátor spracovania plastov  
2964 H cukrár  
2988 H mliekar a syrár  
4524 H agromechanizátor, opravár



## 2-ročné učebné odbory

2982 F potravinárska výroba

3383 F spracúvanie dreva

3686 F stavebná výroba

6449 F technické služby v autoservise

6468 F pomocník v kuchyni

## Misia školy

Našou misiou je odovzdávať vedomosti, praktické zručnosti, pripraviť žiakov na povolanie, vytvoriť priateľskú atmosféru a zároveň vychovávať samostatného, zručného a zodpovedného človeka.

Vytvárame prostredie a podmienky pre vzdelávanie a výchovu každého žiaka, aby sme ho viedli k samostatnosti a kritickému mysleniu.

Prispievame k rozvoju vzdelávania mladých ľudí s možnosťou otvorenej spolupráce s firmami v regióne so zreteľom na kvalitu, odbornosť, profesionalitu, skúsenosť a zručnosť vo zvolenej profesii. Sme školou, ktorá pripravuje absolventa na život v 21. storočí, rozvíja jeho samostatnosť v spoločenskom a pracovnom prostredí, zodpovednosť pri riešení pracovných povinností a kreatívne myslenie.

V žiakoch rozvíjame a podporujeme talent a udržiavame tradície typické pre náš región.

Naša škola je otvorenou inštitúciou pre rodičov, sociálnych partnerov a širokú verejnosť.

## Vízia školy

Sme atraktívnou školou pre mladých ľudí, ktorí milujú prírodu, zvieratá, prácu v poľnohospodárstve ale aj pre mladých ľudí s technickým zameraním a ekologickým cítením. Výhodou štúdia v našej škole je získanie praktických zručností v danom odbore, získanie vodičského preukazu za bezkonkurenčnú cenu, možnosť pokračovať v nadstavbovom štúdiu, možnosť ukončiť základné vzdelanie a iných kurzov. Poskytujeme príjemné prostredie v škole a v novo-zrekonštruovanom školskom areáli, kde je dostatok oddychových zón, wi-fi a v ktorom vládne pohodová príjemná atmosféra. Vo vyučovacom procese uprednostňujeme názorné učenie a získané vedomosti si žiaci majú možnosť upevňovať v odborných učebniciach a na praktickom vyučovaní.

## Situačná analýza

Kvalita výchovno-vzdelávacieho procesu v našej škole je úspešne prezentovaná aj na rôznych spoločenských a športových podujatiach. Pod úspešnosť našich žiakov sa výrazne podpisujú záujmové aktivity, v rámci pestrej krúžkovej činnosti. Škola sa preto bude snažiť aj v najbližších rokoch vytvárať a zabezpečovať všetky podmienky pre skvalitnenie života v škole.

**Záujmové aktivity:** krúžok varenia, branno-športový, futbalový krúžok, práca s drevom, šikovné ručičky, kuchynské umenie, spoločenská výchova, včelársky krúžok, rezbársky krúžok, 3D modelovanie vo FREECAD, matematický krúžok, šachový krúžok, kondičné posilňovanie, hravé počítače, moderná gastronómia, relaxačné popoludnie, svet kníh, diagnostický krúžok, biológia hrou, stolný tenis, ekonomika v praxi, chovateľský krúžok, stretnutie s vierou, sladký receptár, svet motorov, zdravá výživa, eurytmia v pohybe, loptové hry, záhady a tajomstvá, ANJ - krok za krokom k maturite, športové hry, ANJ - príprava na maturitu, hravé varenie a slovenčina zábavne.

**Súťaže:** Hviezdoslavov Kubín, jazykové olympiády, súťaž o mlieku Mladý ekofarmár, autoopravár Junior Castrol, Zemiaky naše každodenné, stredoškolská odborná činnosť, gastronomické súťaže, odborné súťaže zručností, NAJ agro dievča, NAJ agro chlapec, multimediálne prezentácie, medzitriedne súťaže.

**Športovo-turistické akcie:** futbalový, volejbalový, basketbalový turnaj, čisté hory, turisticko-poznávacie výlety.



**Exkurzie:** odborné exkurzie do výrobných podnikov podľa odborného zamerania, Agrokomplex Nitra, Deň poľa – miesto realizácie sa mení, PRUŠA LAB – 3D tlač, návštevy poľnohospodárskych firiem v regióne.

**Spoločenské a kultúrne podujatia:** návšteva divadelných predstavení (Kežmarok, Košice, Prešov, Spišská Nová Ves), vianočná akadémia, burza stredných škôl, deň otvorených dverí, vianočné trhy, výchovné koncerty s protidrogovou tematikou.

**Mediálna propagácia:** vydávanie školského časopisu, prezentácia školy na výstavách a burzách škôl, deň otvorených dverí, stretnutia a spolupráca s výchovnými poradcami a zamestnávateľmi, príspevky do regionálnych novín a televízie, aktualizácia webovej stránky školy, propagácia školy na sociálnych sieťach. Nábor žiakov v základných školách.

## Projektová činnosť

Škola sa zapája do rôznych projektov s cieľom skvalitnenia výchovno-vzdelávacieho procesu a pripravenosti na trh práce, efektívneho transferu poznatkov a skúseností. Projektová činnosť je súčasťou vzdelávacieho procesu. Zaradovanie projektov rôznych časových dĺžok a foriem prebieha v jednotlivých predmetoch v závislosti na možnostiach a danom učive. Naša škola dlhodobo využíva možnosti rozvojových projektov:

1. Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ agropotravinárskej a technickej, Kušníerska brána 349/2 Kežmarok,
2. Zlepšenie stredného odborného školstva v Prešovskom samosprávnom kraji,
3. Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov,
4. Podpora celoživotného vzdelávania v menej rozvinutom regióne.

## Vzdelávanie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami

Špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby (ŠVVP) vyplývajú zo zdravotného znevýhodnenia, narušenia komunikačných schopností, porúch učenia, správania žiakov a žiakov zo SZP. Škola zohľadňuje tieto potreby a zabezpečuje rovnocenný prístup k vzdelávaniu všetkých žiakov. Riaditeľ školy v spolupráci s inkluzívnym tímom zloženým z pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov zabezpečuje odborné, personálne, priestorové a materiálno-technické podmienky na vzdelávanie žiakov v školskej inklúzii. V škole pracujú dve školské špeciálne pedagogičky a tri pedagogické asistentky, ktoré sa venujú prevažne žiakom so ŠVVP. V škole je nulová tolerancia šikany, kyberšikany a užívania drog. Odhalené prípady promptne riešime v spolupráci s psychológmi a políciou.

## Osvedčené postupy

Naši žiaci si upevňujú zručnosti a vedomosti podľa nových trendov v rámci praktického vyučovania formou produktívnej práce. Potravinárske odbory vyrábajú pekárské, cukrárenské výrobky a mrazené polotovary, ktoré sa distribuujú pre spotrebiteľov.

Odbor autoopravár ponúka opravárské služby pre verejnosť v moderne vybavených dielňach pre praktické vyučovanie. V rámci poľnohospodárskych odboroch majú žiaci k dispozícii najmodernejšiu techniku pre spracovanie pôdy a tiež mini farmu pre zvieratá.

O našich výsledkoch hovoria aj úspechy našich bývalých žiakov, lebo stredná odborná škola neustále vytvárala a aj dnes vytvára podmienky pre šport, či už z hľadiska využitia vlastných priestorov na tréningovú aktivitu, alebo vychádza v ústrety aktívnym športovcom, žiakom školy. Na jej pôde sa vystriedalo mnoho študentov, ktorí nevynikali len v učení, ale aj v športe. Študenti získavali úspechy nielen v kolektívnych športoch ako futbal, volejbal, ale aj ako jednotlivci. Mnohí z nich sa dostali až do reprezentácie alebo sa zúčastnili aj na medzinárodných súťažiach.

V škole sa vystriedalo veľa športovo nadaných žiakov a mnohí získali cenné umiestnenia v rámci kraja. Jedným z nich bol aj reprezentačný hokejový brankár Marcel Sakáč (vyštudoval právo). Tento absolvent bol brankárom reprezentačného tímu na majstrovstvách sveta a hráčom Slovana Bratislava, hral po boku hráčov ako Vladimír Dzurilla, Vinco Lukáč či bratia



Šťastní. Ďalším významným absolventom školy je aj dnes vynikajúci lekár - fyzioterapeut Gregor Sinay, ktorý bol československým reprezentantom v zjazdovom lyžovaní. K športovým talentom školy patrila aj Anna Džurňáková - slovenská reprezentantka v ľadovom hokeji, členka slovenského vysokoškolského výberu, ktorá na hokejovom turnaji hier XXV. Svetovej zimnej univerziády získala bronzové medaily, členka kádra slovenskej reprezentácie na majstrovstvách sveta 2011 vo Švajčiarsku, na Zimných olympijských hrách 2010 vo Vancouveri, strelkyňa prvého gólu slovenskej ženskej reprezentácie na vrcholnom svetovom podujatí (MS, ZOH).

Škola sa môže popýšiť aj takým talentom, akým bol reprezentant Slovenska a účastník olympijských hier v sánkovaní Karol Stuchlák. Zúčastnil sa MS v Tokiu, kde obsadil 12. miesto a ME v Nemecku, kde skončil medzi dvadsiatkou najlepších. Na Majstrovstvách Slovenska roku 2009 obsadil vynikajúce 2. miesto. Slovensko reprezentoval na ZOH v Soči a na ZOH 2018 v kórejskom Pchjongčangu.

K mimoriadnym úspechom sa v automobilovom športe – v rely pretekoch dopracoval Emil Horniacke, stal sa niekoľkonásobným víťazom zónových majstrovstiev Európy.

Trojicu absolventov, olympionikov, dopĺňa olympijský víťaz, niekoľkonásobný majster sveta a Európy vo vodnom slalome Peter Škantár, slovenský vodný slalomár, ktorý súťaží v disciplíne C2 spolu so svojím bratrancom Ladislavom Škantárom. Pri svojej prvej účasti na olympiáde – na Letných olympijských hrách 2016 v Riu de Janeiro získal zlatú medailu.

Škola neustále žila a žije športom, o čom svedčí aj ocenenie „Športová škola roka“ okresu Kežmarok.

Každoročne škola reprezentovala Prešovský samosprávny kraj v celoštátnych kolách - športových súťaží, kde dosiahli aj pekné úspechy a umiestnenie na medailových pozíciách.

Absolventi školy, ktorí sa presadili v iných oblastiach ako šport:

- Marek Vnenčák, Ján Tribula – redaktori spravodajstva televízie Markíza,
- Marián Gurega – zakladateľ a generálny riaditeľ firmy, ktorá zastrešuje viac ako 8 spoločností od prvovýroby, ako AGRO Hniezdne, Gurman, GAS Familia, Nestville Distillery, až po distribúciu spoločnosti Gurlex v rámci Poľska, Česka a Maďarska,
- Ing. Dušan Pitek – predseda Poľnohospodárskeho družstva Hranovnica,
- Ing. Ján Lopuch - predseda Poľnohospodárskeho družstva Spišské Bystré,
- Marcel Stoličný, predseda Poľnohospodárskeho družstva Batizovce,
- Ing. Radovan Slivka, predseda Poľnohospodárskeho družstva Švábovce,
- Ing. Martin Sabo, riaditeľ AGRO-HÁJ Mošovce, a. s., AGRO-HÁJ, s.r.o., Poľnohospodárskeho družstva Mošovce,
- Ing. Branislav Barlák, predseda, Ing. Jaroslav Barlák (člen predstavenstva) Poľnohospodárskeho družstva "Zamagurie" v Spišských Hanušovciach
- Ing. Milan Krajanec, riaditeľ AT TATRY, spol. s r. o.,
- Ing. Stanislav Marhefka, riaditeľ SOŠ agropotravinárskej a technickej v Kežmarku,
- prof. Ing. Milan Šimko, PhD., prorektor pre vzdelávanie a člen Kolégia rektorky Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre,
- Ing. Marek Benč – vedúci útvaru ŽV a vedúci farmy v spoločnosti PDP Kežmarok, člen predstavenstva Zväzu chovateľov slovenského strakatého dobytku,
- MVDr. Vladimír Petrilla, PhD., renomovaný slovenský expert na hady z Katedry anatómie, histológie a fyziológie Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, absolvent špecializovaných kurzov v zahraničí na prácu s jedovatými hadmi a jeden z mála Slovákov, ktorí vlastnia medzinárodné certifikáty na manipuláciu s nimi,
- Gustav Pompa, starosta obce Toporec,
- plk. JUDr. Ján Devera, riaditeľ okresného riaditeľstva PZ Stará Ľubovňa,
- Peter Michalák, folklorista, považovaný za dušu ždiarskeho folklóru, pokračovateľ a preberateľ tradícií miestneho regiónu, riaditeľ múzea tradičnej ľudovej kultúry Ždiarsky dom v podtatranskej obci Ždiar.



## Predchádzajúce marketingové ciele

Uskutočnil sa jeden deň otvorených dverí v školskom roku. Na propagáciu boli vytvorené dva pútače v hodnote 100,- €. Pripravili sme propagačný materiál na propagáciu odborov vo vlastnej réžii. Vytvorili sme propagačné video vo vlastnej réžii a jedno promovideo cez projekt. Propagácia a inzercia v novinách 100,- €. Platená kampaň na sociálnej sieti Facebook 50,- €.

## Naplnenie cieľov

Cieľom marketingových aktivít je naplniť stavy žiakov v ponúknutých odboroch. Tento stav sa nám podarilo naplniť takmer vo všetkých odboroch. Technik spracovania plastov a odbor kuchár mäsiar sme neotvorili pre nezáujem.

## Analýza konkurencie

Konkurencia v okrese Kežmarok nie je veľká čo sa týka zamerania školy. Okrem našej školy pôsobia v okrese ešte štyri stredné odborné školy a gymnázium. Školy majú zameranie na umelecké remeslá, gastrosektor a služby.

## SWOT ANALÝZA

<b>Silné stránky:</b>	<b>Slabé stránky:</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>- výborná poloha školy, blízkosť centra, autobusovej a železničnej stanice,</li><li>- záujem uchádzačov o štúdium (predpoklad naplnenia prvých ročníkov),</li><li>- komplexnosť školy (škola po rekonštrukcii, telocvičňa, stravovacie zariadenie, školský internát, športový areál, vlastný nový chovateľský areál, autoškola),</li><li>- vysoká kvalifikovanosť a tvorivosť pedagogických zamestnancov,</li><li>- kvalifikovaná práca so žiakmi zo sociálne znevýhodneného prostredia a so žiakmi so zdravotným znevýhodnením (výchovný poradca, špeciálny pedagóg, pedagogický asistent, koordinátor prevencie),</li><li>- dobré vybavenie štandardných a odborných učební, kabinetov,</li><li>- zabezpečenie odborného výcviku a odbornej praxe v kmeňových a zmluvných podnikoch,</li><li>- záujem podnikateľských subjektov o absolventov učebného odboru (odbory potrebné pre trh práce), spolupráca s inštitúciami a podnikmi v regióne,</li><li>- nízke percento nezamestnanosti našich absolventov,</li><li>- lyžiarske a plavecké kurzy, odborné exkurzie, súťaže zručností, olympiády,</li><li>- partnerská spolupráca so školami v Česku, Rakúsku</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- chýbajúci mladí učitelia,</li><li>- nedostatočná komunikácia medzi rodičmi a školou (nízka účasť rodičov na RZ a perspektívnom rozvoji školy),</li><li>- nepriaznivá ekonomická situácia v rodinách žiakov, ( náklady na cestovné, stravu, súťaže a sťaže )</li><li>- nepravidelná dochádzka žiakov do školy,</li><li>- nedostatočná príprava žiakov na vyučovanie,</li><li>- nárast počtu detí s poruchami učenia.</li></ul>



<p>je založená aj na študijnom jazykovom pobyte našich žiakov, študentskej brigády a stáže v zahraničí,</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- fungujúci komplexný informačný systém Edupage,</li><li>- možnosť štúdia popri zamestnaní (externé štúdium),</li><li>- možnosť pre žiakov získať počas štúdia ďalšie certifikáty (vodičský kurz, zväračský kurz, kurz na senzorické hodnotenie potravín, kurz na riadenie samostatných poľnohospodárskych strojov, na obsluhu vysokozdvížných vozíkov</li><li>- osvedčenie o odbornej spôsobilosti na vykonávanie činností na technických zariadeniach elektrických ako elektrotechnik</li><li>- možnosť získať prospechové štipendium.</li></ul>	
<p><b>Príležitosti:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- získavať finančné zdroje nad rámec rozpočtu z projektov,</li><li>- zaradenie nových odborov potrebných pre trh práce,</li><li>- zapájať sa do súťaží a ďalších projektov,</li><li>- spolupracovať so školami a podnikmi doma aj v zahraničí,</li><li>- ďalšie vzdelávanie pedagogických aj nepedagogických zamestnancov,</li><li>- implementovať do edukácie nové trendy v odbore a inovácia ŠkVP,</li><li>- zosúladiť odbornú prípravu žiakov s požiadavkami zamestnávateľov a s trhom práce,</li><li>- vytvorenie priestoru na vyjadrovanie postojov a názorov pri riešení problémov.</li></ul>	<p><b>Ohrozenie:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- zvyšujúca sa nezamestnanosť v rodinách,</li><li>- zhoršujúca sa úroveň vedomostí prijímaných žiakov na štúdium,</li><li>- nepriaznivá ekonomická situácia v rodinách žiakov</li><li>- neochota rodičov spolupracovať pri smerovaní žiaka ZŠ na ďalšie vzdelávanie</li><li>- problém zamestnať kvalifikovaných učiteľov pre ich nedostatok na trhu práce,</li><li>- časť žiakov v regióne nemá prístup na internet (potreba pri dištančnom vzdelávaní)</li><li>- nedostatok finančných prostriedkov na investície( rozvoj školy)</li></ul>

## Cieľový trh a osoby zákazníkov

SOŠ je zaujímavá najmä pre uchádzačov z okresu, alebo blízkych miest a dedín, pretože je vysoký predpoklad zamestnania u zamestnávateľov, s ktorými naša škola spolupracuje. Pre žiakov zo vzdialených miest a dedín poskytuje škola internátne ubytovanie a stravu.



## Marketingové ciele

Cieľom je systematicky budovať povedomie u verejnosti o kvalitnej výučbe, aktivitách žiakov, benefitov našej školy.

### 1. Prospechové štipendium

- určené pre žiakov 3-ročných a 4-ročných študijných a učebných odborov a dennej formy nadstavbového štúdia
- podmienkou je stupeň zo správania veľmi dobrý a primeraná dochádzka do školy a na odborný výcvik, alebo odbornú prax
- štipendium môže byť pozastavené na návrh triedneho učiteľa, prípadne majstra odbornej výchovy
- mesačná výška štipendia závisí od dosiahnutého priemeru známok za uplynulý polrok a to takto:
  - priemer 1,00 30,- € mesačne
  - prospel s vyznamenaním 20,- € mesačne
  - prospel veľmi dobre 10,- € mesačne

Prospechové štipendium, podľa týchto pravidiel, sa bude vyplácať od začiatku 2. polroka školského roku 2024/2025.

### 2. Motivačné štipendium

- škola poskytne motivačné štipendium vo výške 100 eur mesačne žiakovi v študijnom odbore technik spracovania plastov. Štipendium bude vyplatené za podmienky dosiahnutia prospechu s vyznamenaním.

### 3. Vodičské kurzy

- škola poskytne zľavu z ceny kurzu na skupinu B + T (osobné auto + traktor) vo výške 50% pre žiakov študijného odboru mechanizácia pôdohospodárstva a učebného odboru agromechanizátor, opravár,
- škola poskytne zľavu z ceny kurzu vo výške 25% pre všetkých ostatných žiakov dennej formy štúdia,
- zľavu škola poskytne iba za podmienky, že žiak bude kurz absolvovať v našej autoškole.

### 4. Osvedčenia o odbornej spôsobilosti

- žiaci v študijnom odbore mechanik počítačových sietí získajú bezplatne osvedčenie o odbornej spôsobilosti na vykonávanie činností na technických zariadeniach elektrických ako elektrotechnik, podľa § 21 ods. 3 vyhlášky MPSVR SR č. 508/2009 Z. z.
- žiaci učebného odboru agromechanizátor, opravár majú možnosť absolvovať zvaračský kurz s 50% zľavou, kurz na obsluhu samohybných rezačiek a kurz na obsluhu obilného kombajnu
- žiaci potravinárskych odborov získajú certifikát po absolvovaní kurzu senzorického hodnotenia potravín
- žiaci odboru operátor spracovania plastov získavajú bezplatne osvedčenie na obsluhu vysokozdvížných vozíkov

Naším cieľom je propagovať školu prostredníctvom regionálnej televízie, novín, webovej a facebookovej stránky školy. Sledovať záujem žiakov základných škôl, spolupracovať s výchovnými poradcami na základných školách tak, aby žiaci vnímali našu školu ako prvú voľbu pre stredoškolské vzdelávanie.





## Marketingový plán

P. č.	Názov akcie /aktivity	Priama činnosť	Prezentované pre	Časové obdobie	Zodpovední
1.	Aktualizácia WWW stránky školy, Edupage a facebook	inovovať materiály na propagáciu školy - jej činností a aktivít	širokú verejnosť	september 2024	Ondrej Maitner Ing. Peter Barančo
2.	Náborové aktivity v okrese Kežmarok, Stará Ľubovňa, Poprad	prezentácia na ZŠ v sprievode žiaka/žiacov	žiacov ZŠ – 8. a 9. ročníka výchovní poradcovia	november, december 2024	Ing. Marcela Jurčová Ing. Eva Veselovská Ing. Eva Pisarčíková Ing. Kamila Chovancová Ing. Tomáš Hudáček Ing. Martina Lachová, Mgr. Tomáš Šimoňák
3.	Tvorba billboardov, bannerov, propagácia v regionálnych novinách	príprava, návrh a realizácia	ponuka štúdia pre žiacov ZŠ	november 2024	Ondrej Maitner
4.	Burza stredných škôl – organizovaná CPPPaP a ÚPSVaR	účasť zameraná na prezentáciu školy a odborov	ZŠ a širokú verejnosť	október 2024 február 2025	Ing. Marcela Jurčová Ing. Kamila Chovancová, Ing. Katarína Vaverčáková Bc. Samuel Vojtanek
5.	Deň otvorených dverí	príprava organizácia, realizácia, spolupráca s médiami	žiacov ZŠ – 8. a 9. ročníka, rodičov, budúcich uchádzačov o štúdium, širokú verejnosť	december 2024	Ing. Iveta Fodorová Ing. Zuzana Rumlová, Ing. Eva Pisarčíková, Ing. Kamila Chovancová Ing. Tomáš Hudáček Ing. Marcela Jurčová a ostatní členovia PK PP
6.	Pracovné stretnutie	príprava a realizácia	výchovných poradcov ZŠ	marec 2025	Ing. Stanislav Marhefka Ing. Marcela Jurčová Ing. Iveta Fodorová
7.	Príspevky na webovej stránke	publikovanie článkov o aktivite našej školy	žiacov ZŠ rodičov širokú verejnosť	počas celého roka	členovia PK
8.	Prezentačné video	príprava prezentačných videí jednotlivých odborov	žiacov ZŠ rodičov širokú verejnosť	počas celého roka	členovia PK
9.	Odborné exkurzie	príprava a realizácia exkurzií do firiem a podnikov ako súčasť odborného vzdelávania	žiacov školy	2x v priebehu roka	členovia PK



14.	Spolupráca so zahraničnou školou v Poličke a Kladne, Česká republika	stáž v zahraničnej škole	žiakov SOŠ	máj 2025	Ing. Iveta Fodorová
-----	--	--------------------------	------------	----------	---------------------

Vypracovala: Ing. Iveta Fodorová, zástupkyňa riaditeľa pre PV

Konzultoval: Ing. Tomáš Hudáček, zástupca riaditeľa pre TV

Schválil: Ing. Stanislav Marhefka, riaditeľ školy

V Kežmarku dňa 02. 09. 2024.